

محدودسازی جمعیت؛ هشداری که باید جدی گرفت

به گزارش سرویس اجتماعی زمان، سرلشکر سلامی عنوان کرد: معاونت نیروی انسانی سپاه دستورالعملی در ۵۰ بند به همراه مشوق‌های لازم در ۹۰ محور ابلاغ کرده است؛ البته تمام تلاش‌ها در صورتی نتیجه‌بخش خواهد بود که فرهنگ ازدواج و فرزندآوری در جامعه تغییر یابد؛ از سوی دیگر زمانی که تعداد فرزند در خانواده‌ها کاهش یابد، میزان مقاومت، ایثار و نشاط و شادابی در کشور نیز کاهش می‌یابد.

۱



وزیر راه و شهرسازی تاکید کرد:

اول تحویل واحدهای نهضت ملی مسکن بعد تکمیل آورده

۲

سرمقاله

انباشت نیروی باز نشسته معضل این روزهای مدارس!

الهام امرکاشی - موضوع «آموزش» علی‌الخصوص در مقطع ابتدایی کشور، اگرچه طی سال‌های گذشته تا کنون، به عنوان یک مهم قابل اشاره با پرونده‌های پژوهشی متعدد از سوی کارشناسان ذی‌ربط در حال پیگیری است.

۲

اتصلی

سهم تعاون از اشتغال کشور فقط ۲ درصد

به گزارش زمان، معاون وزیر کار با بیان «۸۵ درصد اشتغال ثبت‌شده مربوط به طرح‌های خوداشتغالی است» گفت: هرچند تمام اشتغال تعاونی‌ها در «صرد» ثبت نمی‌شود، اما بر اساس اطلاعات این سامانه، حدود ۲ درصد از مشاغل ایجادشده در بخش تعاونی است.

۲

مجلسی

مشاورین املاک رتبه بندی خواهند شد

به گزارش زمان، رئیس کمیسیون عمران مجلس گفت: بر اساس طرح ساماندهی بازار اجاره پهای مسکن، مشاورین املاک رتبه بندی خواهند شد و حق الزحمه مشاورین املاک در هر منطقه ای بر اساس میزان معاملات و وضعیت منطقه تعیین خواهد شد.

۲

ابلاغ مشوق‌های فرزندآوری در ۹۰ محور:

محدودسازی جمعیت؛ هشداری که باید جدی گرفت

وی عنوان کرد: این موضوع، امکان تسلط دشمن را بر ما افزایش می‌دهد؛ چون طی ۴۵ سال گذشته ما به تجربه دریافتیم که عامل اصلی قدرت ما جمعیت جوان است و ما اگر می‌خواهیم کشوری درخشان و در نظام بین‌الملل کشوری قدرتمند، قوی، پیشرفته و پرازوی با حرکات رو به جلو باشیم، نیازمند جمعیتی جوان هستیم که این حفظ جوانی جمعیت هم راهبردی اساسی در همه ابعاد فرهنگی، اقتصادی، علمی، سیاسی و حتی امنیتی است. سردار سلامی تاکید کرد: جمعیت، رکن اساسی هویت، قدرت، اقتدار، اعتبار و منزلت ما است؛ پس این نکته مهم است که در تمامی دستگاه‌های کشور، احاد مردم و خانواده‌ها این اعتقاد و باور ملی و اسلامی بوجود بیاید که برای شدن راهی جز افزایش جمعیت نداریم. وی عنوان کرد: در رابطه با فرزندآوری و ازدواج، علاوه بر گفت‌وگوهای چهره به چهره، مشوق‌هایی را هم در این رابطه ارائه می‌دهیم؛ اما در رابطه با درمان ناباروری، مرکز درمان ناباروری را در بیمارستان نجمیه راه‌اندازی کردیم که خدمات خوبی را ارائه می‌دهد. سرلشکر سلامی اضافه کرد: علاوه بر این، معاونت نیروی انسانی سپاه هم دستورالعملی در ۵۰ بند به همراه مشوق‌های لازم در ۹۰ محور ابلاغ کرده است؛ البته تمام تلاش‌ها در صورتی نتیجه‌بخش خواهد بود که فرهنگ ازدواج و فرزندآوری در جامعه تغییر یابد؛ از سوی دیگر زمانی که تعداد فرزند در خانواده‌ها کاهش یابد، میزان مقاومت، ایثار و نشاط و شادابی در کشور نیز کاهش می‌یابد.

شده به سپاه، افزایش دهیم. وی ادامه داد: علاوه بر این به ازای هر فرزندی هم که به دنیا می‌آید، منافع مشوقی را با وام‌هایی که به هر فرزند تعلق می‌گیرد، افزایش دادیم؛ از سوی دیگر در برک‌های حقوقی کارکنان هم پیشنهادهایی را دادیم که تا حقوق همسر و فرزندان به شکل قابل توجهی افزایش یابد؛ چون حقوقی که ماه‌ها یکی فرزند و یا همسر در برک حقوقی کارکنان قرار داشت، خیلی کم بود. سرلشکر سلامی یادآور شد: در مورد واگذاری خانه‌های سازمانی هم اولویت با کسانی است که فرزند بیشتری دارند؛ همچنین مسکن ملکی، سفرهای زیارتی-سیاحتی، و پرداخت وام بر اساس تعداد فرزند هر خانواده در سپاه تنظیم شده است؛ بنابراین هر کس که فرزند بیشتری داشته باشد از امتیازات و اولویت‌های بیشتری برخوردار خواهد شد؛ البته این‌ها جنبه‌های امتیازاتی مادی مربوط به جوانی جمعیت است. فرمانده کل سپاه گفت: اما مهم‌تر از این امتیازات، رساندن جوانان این مرز و بوم به این واقعیت است که راهبردی محدودسازی جمعیت به‌خصوص برای امتحان‌های مسلمان و به‌ویژه ایران راهبرد امنیتی است؛ چون خطرناکی بوده که از سوی کشورهای غربی به‌ویژه آمریکایی‌ها ترویج شده است.

فرمانده کل سپاه گفت: راهبرد محدودسازی جمعیت به‌خصوص برای امتحان‌های مسلمان و به‌ویژه ایران، راهبرد امنیتی خطرناکی بوده که از سوی کشورهای غربی به‌ویژه آمریکایی‌ها ترویج شده است. سرلشکر حسین سلامی فرمانده کل سپاه در حاشیه همایش فرماندهان و مسئولان عالی نیروهای مسلح که به‌مناسبت روز ملی جوانی جمعیت در ستاد فرماندهی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی برگزار شد، در جمع خبرنگاران اظهار داشت: از سال ۱۳۹۸ بر اساس دیده‌گاه‌ها و تدابیر رهبر معظم انقلاب اسلامی در خصوص پیامدهای خسارت‌بار تجدید جمعیت و بعد از سفارش‌ها توصیه‌هایی که در مورد تکثیر جمعیت عنوان کردند، سپاه پاسداران انقلاب اسلامی به این واقعیت واقف شد که باستانی سازوکارهایی را در این زمینه اعمال کند. سردار سلامی ادامه داد: این سازوکارها جنبه‌های فرهنگی، تغییر نگرش‌ها، باورها و اعتقادات به مسئله جمعیت و فرزندآوری است. سرلشکر سلامی اضافه کرد: در این رابطه باید سازوکارهایی پیش‌بینی شود تا جوانان ضمن تمایل داشتن به ازدواج، برای فرزندآوری هم تمام مشوق‌های لازم را داشته باشند. فرمانده کل سپاه عنوان کرد: باید همه مؤامنه که به‌صورت ذهنی عامل اصلی عدم رغبت جوانان به ازدواج و فرزندآوری است، شناسایی و رفع شود و با مشوق‌هایی برای شتابدنی این حرکت اندیشیده شود. بنابراین تلاش کردیم که سطوح برداشتی واهی‌های ازدواج را حتی بالاتر از رقم‌های ابلاغ

درگیری بین نیروهای طالبان و مرزبانان ایرانی

در نظریه‌های و رعایت قوانین بین‌المللی و حسن همجواری با انواع سلاح مباردت به تیراندازی به پاسگاه ساسولی واقع در حوزه هنگ مرزی رابل کردند که با واکنش قاطعانه مرزبانان مواجه شدند. بر اساس اعلام پایگاه خبری پلس، وی ادامه داد: بعد از تیراندازی‌های طرف طالبان، براساس پروتکل‌های مرزی از سوی مرزبانان درجه ۱ تذکرات لازم به نیروهای مهاجم داده شده است. اما متأسفانه مجدداً از ساعاتی قبل تیراندازی شروع و درگیری‌ها ادامه دارد. جانشین فرمانده کل انتظامی کشور افزود: در پی شروع

پیش از ظهر دیروز درگیری بین نیروهای طالبان و مرزبانان ایرانی در مرز نیمروز صورت گرفته است. به گزارش زمان به نقل از مهتر، به گفته شاهدان عینی پیش از ظهر شبیه درگیری مسلحانه ای بین نیروهای طالبان و مرزبانان ایرانی در مرز نیمروز در منطقه «مانگی و لیسوالی» صورت گرفت. سردار قاسم رضایی، جانشین فرج‌اقد دربارہ اقدام تسبیحه نیروهای طالبان در مرز ایران گفت: حدود ساعت ۱۰ دیروز ششم خرداد ماه نیروهای طالبان از سمت کشور افغانستان بدون

واکنش کنعانی به ادعای زلنسکی علیه ایران

و مالی کشورهای غربی صورت می‌گیرد. سخنگوی وزارت امور خارجه با تاکید بر اینکه ادعاهای و نمایش‌های سیاسی علیه جمهوری اسلامی ایران، واقعیت‌های جنگ اوکراین را تغییر نمی‌دهد، به آمادگی ایران برای ادامه مذاکرات کارشناسی با اوکراین اشاره کرد و افزود: طرفه رفتن طرف اوکراینی از مذاکرات کارشناسی با طرف ایرانی به منظور بررسی ادعاهای مؤبدی بر پایه بودن آنها و وجود اهداف و انگیزه‌های خاص سیاسی در وی اینگونه اظهارنظرها علیه جمهوری اسلامی ایران است. ولودیمیر زلنسکی، رئیس‌جمهور اوکراین اخیراً با تکیه بر ادعاهای تکراری از ایران خواست به روسیه پنهان ارسال کند و وی در پیامی که به ادعای خود خطاب به ایرانی‌ها ارایه کرده، مدعی شد که ایران در حال حمایت از اقدامات تروریستی روسیه است و در سمت سر ایستاده است.

سخنگوی وزارت امور خارجه اظهارات اخیر رئیس‌جمهور اوکراین علیه جمهوری اسلامی ایران را فراقتنی به منظور انحراف افکار عمومی و نمایشی سیاسی توأم با ادعاهای بی‌اساس توصیف کرد و آن را بی‌اثر دانست. به گزارش زمان به نقل از ایسنا، ناصر کنعانی افزود: جمهوری اسلامی ایران همواره اعلام کرده که مخالف جنگ اوکراین و استمرار آن است و از درد و رنج مردم اوکراین بسیار متأسف است و بر ضرورت یافتن راهکار سیاسی برای پایان خشونت‌ها به آن در سریعترین زمان ممکن تاکید دارد و آماده است برای تحقق آن مساعدت نماید.

وی تاکید کرد: تکرار ادعاهای واهی رئیس‌جمهور اوکراین علیه جمهوری اسلامی ایران، هیزواری با جنگ تبلیغی و رسانه‌ای محور ضدایرانی علیه دولت و ملت ایران است و با هدف جلب هر چه بیشتر حمایت‌های تسلیحاتی

روند کاهشی قیمت خودرو در بازار

هم مطرح شد، موجب شده که بازار خودرو روند کاهشی بگیرد. وی ادامه داد: معاملات در بازار همچنان ضعیف است که البته بازار خودرو مدت‌هاست درگیر این رکود شده است. مومنتی در مورد میزان کاهشی قیمت خودرو در بازار گفت: طی یک ماه گذشته ۱۲ تا ۲۰ درصد قیمت خودروهای داخلی و مونتاژی کاهش یافته است؛ به عنوان نمونه پژو ۲۰۶ تیپ ۲ که بالای ۶۰۰ میلیون تومان بود به ۵۴۰ میلیون تومان، تینیا معمولی که بالای ۴۰۰ میلیون تومان بود به ۳۴۵ میلیون تومان، هالما ۱ که یک میلیارد و ۸۰۰ میلیون تومان به یک میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان و تیکو ۸ پرومکس ۱ که یک میلیارد و ۲۵۰

رئیس اتحادیه فروشندگان خودروی تهران ضمن اشاره به روند کاهشی قیمت خودرو در بازار، گفت: افزایش عرضه و واردات خودرو شرط تناوم بریزش قیمت خودرو در بازار است. به گزارش زمان به نقل از مهتر، سعید مومنتی در مورد آخرین وضعیت بازار خودرو اظهار داشت: قیمت خودرو حدود یک ماه است که روند کاهشی به خود گرفته و این روند کاهشی فعلاً ادامه دار است. رئیس اتحادیه نمایشگاه داران و فروشندگان خودروی تهران افزود: با توجه به اینکه طی هفته‌های گذشته نوسانات ارزی ناشی و عرضه خودرو نیز به نسبت خوب بود و ساختار مربوط به واردات خودروی نو و کارکرده

در محک، حتی کوچکترین یاری شما عشق می آفریند

